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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRO DA GARÇA, REALIZADA EM 05-12-2018 – 01/02. 

 

     Aos cinco (05) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito (05-12-2018), 

entre dezenove horas e quinze minutos (19:15h) às vinte horas e trinta minutos (20:30h), reuniu-se 

em sessão ordinária, a Câmara Municipal de Morro da Garça, na sede do Poder Legislativo, sito à 

Praça São Sebastião, 424, centro, nesta cidade. Previamente convocados nos termos do Regimento 

Interno, estavam presentes à reunião todos os nove (9) Vereadores, sendo Presidente da Mesa 

Diretora o Vereador Rubens Gomes de Almeida, Vice-Presidente Tiago Marques da Silveira e 

Secretária Senhora Vereadora Maria de Fátima Coelho e Castro. Demais Vereadores: Roseno 

Pereira Gomes, Rose Graziele Fernandes Freitas Cândido, Apolo Dias Sampaio, Josefino Vital do 

Rêgo Junior, Roberto Ferreira de Souza e Ricardo Otávio Silveira de Souza. Também presentes Dr. 

Paulo Henrique de Abreu – Assessor Jurídico desta Casa Legislativa e Geralda Lucia Pereira 

Fonseca – Assessora Contábil. Após a chamada inicial o Sr. Presidente constatando quórum legal, 

proferindo a frase “em nome de Deus declaro abertos os trabalhos”, dá início à reunião. 

Continuando, o Senhor Presidente solicitou a leitura da ata da reunião ordinária do dia 07 de 

novembro de 2018, que foi suspensa sua votação a pedido dos Vereadores Ricardo Otávio Silveira 

de Souza e Josefino Vital do Rego Junior, para complementar texto do expediente palavra franca 

aos vereadores, a qual, submetida à discussão e votação recebendo uma (1) abstenção manifestada 

pelo Vereador Roberto Ferreira de Souza e sete (7) votos sim manifestada pelos de mais edis, o 

Senhor Presidente a declara aprovada. Continuando, o Senhor Presidente solicitou a leitura da ata da 

reunião ordinária do dia 21 de novembro de 2018, a qual submetida à votação, recebendo pareceres 

favoráveis o Senhor Presidente a declara aprovada. Seguindo, o Senhor Presidente solicita ao 

Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências recebidas: ofício circular nº 052/2018 – 

gabinete do senador Aécio Neves, comunicando liberação de recursos no dia 9 de novembro deste, 

no valor de R$ 158.400,00 (cento e cinquenta e oito mil e quatrocentos reais) em favor deste 

município, visando melhorias dos serviços de saúde. Ofício 291/2018 – Gabinete do Prefeito, 

solicitando a retirada ao Projeto de Lei nº 16 de 06 de novembro de 2018, que Autoriza a filiação do 

Município de Morro a Garça/MG à Associação Mineira de Municípios – AMM. Ofício nº 21/2018 

Assessoria especial de Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, convidando este legislativo à 

participarem do Torneio de Inauguração da Iluminação do Campo do Vila de Morro da Garça, com 

a presença do Deputado eleito Zé Guilherme, nos dias 08 e 09 deste corrente mês e ano. Ofício 

143/2018 – Gabinete do Prefeito, encaminhando Demonstração de Movimento Numerário, 

Balancete Mensal da Receita e Balancete Mensal da Despesa, ambos referentes ao mês de outubro 

de 2018. Seguidamente, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Senhores Vereadores para 

apresentação de projetos e proposições. O Senhor Presidente agradeceu o convite a este legislativo 

ao Torneio de Inauguração da Iluminação do Campo do Vila de Morro da Garça. O Vereador 

Ricardo Otávio Silveira de Souza, destaca que em favor do Deputado Federal Marcelo Álvaro 

Antônio, que apesar de ter tido poucos votos neste município, é chamada pelo Presidente Jair 

Bolsonaro a ocupar a Pasta do Ministério da Turismo, solicita oficiar congratulações ao deputado 

em seu nome de do Edil Roberto Ferreira de Souza. O Vereador Tiago Marques da Silveira. Solicita 

oficiar ao Senhor Juarez Pinheiro – Superintendente Estadual dos Correios intercedendo em favor  
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deste município, ante a saída do Banco Postal, que tanto serve aos nossos aposentados e demais 

serviços prestados. A Vereadora Maria de Fátima Coelho e Castro, solicita oficiar a CEMIG, 

agradecimentos pela doação de material natalino que enfeitam as praças desta cidade. Parabeniza 

também a Senhora Patrícia, Soraia, Roberta e Assessoria de Cultura pela coordenação dos trabalhos 

natalinos. Ordem do dia: O Senhor Presidente com pareceres favoráveis do jurídico e das 

comissões, coloca para ultimas considerações e logo em seguida à votação em primeiro turno o 

Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2018 - Aprova o Parecer Prévio nº 1.012.767 do Tribunal de 

Contas do Estado de Minas Gerais que aprova as contas do Município de Morro da Garça, exercício 

de 2016, gestão do Prefeito José Maria de Castro Matos. O Presidente Rubens Gomes de Almeida 

faz a chamada nominal aos Vereadores Tiago Marques da Silveira, Roseno Pereira Gomes, Rose 

Graziele Fernandes Freitas Cândido, Apolo Dias Sampaio, Josefino Vital do Rego Junior, Roberto 

Ferreira de Souza, Ricardo Otávio Silveira de Souza e Maria de Fátima Coelho e Castro, os quais 

manifestando seus votos favoráveis o Senhor Presidente declara aprovado o referido Projeto de 

Decreto Legislativo nº 01/2018- Aprova o Parecer Prévio nº 1.012.767 do Tribunal de Contas do 

Estado de Minas Gerais que aprova as contas do Município de Morro da Garça, exercício de 2016, 

gestão do Prefeito José Maria de Castro Matos. Continuando, o Senhor Presidente, com pareceres 

favoráveis do jurídico e das comissões, coloca para ultimas considerações e logo em seguida à 

votação em turno único o Projeto de Lei nº 015/2018 – Estima a receita e fixa a despesa do 

Município de Morro da Garça – MG, para o exercício financeiro de 2019. Faz a chamada nominal 

aos nobres Edis e com pareceres favoráveis unanimes o declara aprovado. Em seguida o Senhor 

Presidente comunica aos Edis que a secretaria desta câmara estará recebendo a inscrição de 

CHAPAS À ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2019/2020 desta casa, e, 

amparado pelo Regimento Interno da Câmara, as inscrições serão encerradas vinte e quatro horas 

antes do início da reunião do dia 19 /12 / 2018. Nada mais tendo a tratar, o Senhor Presidente 

encerrou a sessão, da qual lavro a presente ata que ao ser lida, se aprovada, será assinada pela 

Senhora Secretária, pelo Sr. Presidente e demais Senhores Vereadores.  
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